

## **ERRATUM**

To the article “Increasing Approximate-Solution Accuracy by Using Perturbation Theory,” by A. N. Kuz’min, Vol. 122, No. 1, pp. 1–8, May, 2017.

The author’s name should read A. M. Kuz’min.